

位。出口产品的定价受原材料影响的敏感度较高,在原材料上涨时,产品提价滞后,有的合同还无法提价;原材料降价时,外商反映快,马上要求降价。由此可见,原材料价格的大幅波动明显加大了企业在经营中的风险,往往可能因一时不慎导致企业发生重大的经济损失。

鉴于上述情况,预计2009年我国乳胶行业消耗的胶乳基本与2008年持平,即天然胶乳耗用量为18万t,丁腈胶乳耗用量为2万t,全年消耗胶乳20万t左右。

美国轮胎工业协会与普利司通公司在网上合办轮胎教育节目

美国轮胎工业协会(TIA)为了帮助消费者了解轮胎性能对汽车行驶安全性和燃油效率影响,与普利司通美洲公司共同在网上举办轮胎视频教育节目。该轮胎视频教育节目内容包括轮胎的规格分类、轮胎的选配、充气压力、轮胎的更换、轮胎换位指南,以及如何最有效地用好轮胎等多个版块,播放时间约7 min。消费者可登陆TIA的网站www.tireindustry.org或普利司通公司的网站www.tiresafety.com观看。

国 义

库珀标准公司改组并裁员

库珀标准汽车配件公司将重组它的营运和管理架构,取消全球多个业务部门,转为依据地理位置建立新的部门,改组将减少650个工作岗位。

公司将把业务分为北美和国际市场两块,其国际市场涵括欧洲、南美和亚洲。新的架构将减少成本和冗余。

公司公告称,2008年公司净亏损1.215亿美

3 结语

尽管我国乳胶行业的发展面临着全球金融危机的严峻挑战,但由于乳胶制品为日用消费品,国内外市场对乳胶制品仍然有需求。因此,我们要进一步坚定信心,认真分析行业面临的形势,进一步争取国家政策扶持,建立公平有序的市场竞争秩序,加强市场监管,保护诚信经营者的利益。依靠乳胶行业全体员工的共同努力,坚持科学发展,积极应对,迎接挑战,就一定能够促进乳胶行业的健康发展。

元,而2007年亏损1.51亿美元。2008年销售额同比增长3.4%,至25.9亿美元。2008年第四季度,公司销售额从一年前的4.733亿美元直降33.2%,亏损高达1.161亿美元。

据介绍,改组后公司的销售额中北美分部占48%,国际分部占52%。北美分部的中心将设于美国的新贝,国际分部的中心则将设在德国的曼海姆。

陈维芳 邓先群

托普手套公司净利润增长22%

世界最大的橡胶手套生产商马来西亚托普(Top)手套公司发布的数据表明,由于市场销售状况良好,2008年12月1日至2009年2月28日的第一财季,其净利润增长了22%,达到3600万林吉特(约合人民币6660万元)。托普手套公司近期增加了生产能力,对2009财年业绩的预期持乐观心态。目前,该公司有19家橡胶手套生产工厂,339条生产线,年产能力为30亿双,产品出口到180多个国家和地区。该公司第一财季的营业收入同比增长8%,达到3.47亿林吉特(约合人民币6.42亿元)。

郭 毅

欢迎订阅《橡胶科技市场》
欢迎在《橡胶科技市场》上刊登广告